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Вибіркова дисципліна 7 Психологічний супровід в кризових ситуаціях 
та адаптація в особливих умовах 

Рівень ВО Перший  
Назва спеціальності / освітньо-професійної 

програми 
053 Психологія 
Психологія 

Форма навчання заочна 
Курс, семестр, протяжність 2 курс 4 семестр 
Семестровий контроль залік 
Обсяг годин  7 кредитів 

210 годин (ауд. - 28 лекц.-12; пр. -8; лаб. - 8) 
Мова викладання українська 
Кафедра, яка забезпечує викладання Педагогічної та вікової психології 
Автор дисципліни Кордунова Наталія Олександрівна 
Короткий опис 
Вимоги до початку вивчення Студенти до початку вивчення курсу 

«Психологічний супровід в кризових ситуаціях та 
адаптація в особливих умовах» повинні засвоїти 
такі навчальні дисципліни: «Загальна психологія», 
«Вікова психологія», «Патопсихологія», «Клінічна 
психологія», «Спеціальна психологія».  

Що буде вивчатися Теоретичні підходи про принципи надання 
психологічної допомоги в кризових ситуаціях. 
Сучасні освітні, реабілітаційні, інформаційні 
технології у роботі з особами, які знаходяться в 
кризових ситуаціях та особливості адаптації 
особистості в особливих умовах. 

Чому це цікаво / треба вивчати  Вивчення навчальної дисципліни 
«Психологічний супровід в кризових ситуаціях та 
адаптація в особливих умовах» дасть можливість 
сформувати систему знань, умінь і навичок, 
професійних цінностей психолога, які повʼязані з 
практикою та професійною діяльністю.  

Як можна користуватися набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

Загальні компетенції: 
Здатність застосовувати глибокі знання у 

практичних діяльності, щодо надання 
психологічної допомоги в кризових ситуаціях. 
Здатність проектувати індивідуальні маршрути 

розвитку, освіти соціальної адаптації та інтеграції 
осіб, які опинилися у кризових ситуаціях. 
Фахові компетенції:  
Здатність до забезпечення міждисциплінарної 

взаємодії за умови вирішення актуальних 
корекційно-психологічних завдань. 

- Здатність застосовувати сучасні освітні, 
реабілітаційні, інформаційні технології у роботі з 
особами, які знаходяться в кризових ситуаціях. 
- Здатність здійснювати практичну діяльність 
(тренінгову, психотерапевтичну, консультаційну, 
психодіагностичну) з використанням наукових 
методів та технік. 
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- Здатність приймати фахові рішення у 
складних і непередбачуваних ситуаціях, 
адаптуватися до нових умов професійної 
діяльності.  
- Здатність дотримуватися у фаховій діяльності 
норм професійної етики та керуватися 
загальнолюдськими цінностями.  
- Здатність розробляти та впроваджувати 
інноваційні методи психологічної допомоги 
особам, які знаходяься у кризових ситуаціях. 
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Web-посилання на (опис навчальної 

дисципліни) силабус навчальної дисципліни на 
вебсайті факультету (інституту) 
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